

Старији водник Дејан Вукојевић, стрелац

„Сенка“ у руци шампиона



Таленат је
спознао пре
неколико година,
док је радио у
Катедри
ватрене обуке
Пешијског
школског
центра, током
бројних приказа
и показних
вежби

цев и обара мете, наизглед лако, као на филму. Та вештина, оверена успесима у спортској арени, била је пресудна да млади старешина Војске Србије понесе ласкаво признање које традиционално додељује Медија центар „Одбрана“.

Пут стрелца

Старији водник Дејан Вукојевић, четни старешина логистичке чете Центра за обуку Копнене војске, прешао је пут од стрелца ентузијасте до шампиона Србије у практичном пуцању (IPSC – International Practical Shooting Confederation) и шампиона Војске Србије у гађању војничким пиштољем.

Подофицирски посао, изазован и одговоран, није му остављао пуно

времена да се посвети личним задовољствима. Ипак, стицајем околности, његов несумњиво урођени таленат за гађање из пиштоља нашао је плодно тло на послу којим се бавио. Почео је с тренинзима који 2009. године доносе прве озбиљније резултате – прво на војном такмичењу, када постаје првак Команде за обуку у дисциплини „војнички пиштољ“, али и у практичном стрељаштву.

– Исте године сам, као члан клуба за практично стрељаштво „Гром“ из Пожаревца, постао један од 20 најуспешнијих стрелаца у IPSC шампионату Србије, а већ следеће године, у овој конкуренцији био други – каже Вукојевић.

Ипак, тек протекла година за стрелца била је најуспешнија – постао је државни првак у практичном пуцању, освојио злато на првенству Војске Србије и запажен резултат на 16. светском првенству у својој дисциплини, у октобру на Родосу. На том престижном такмичењу, у конкуренцији око 1.400 најбољих стрелаца данашњице, из 65 земаља, Вукојевић је заузео 63. место, а наша репрезентација екипно – десето. Његов резултат је утолико значајнији ако се има у виду да су међу сто првопласираних стрелаца биле минималне бодовне разлике, и да је врло мало требало за значајно бољи пласман.

– За мене је то било ватрено крштење на великим такмичењима. У нашем тиму су, уз мене, била и тројицом репрезентативаца с искуством на међународној сцени па се од мене и није очекивало да направим неки значајнији резултат. Међутим, успео сам да будем други у ти-

Брзина и вештина – речи су које најкраће описују како старији водник Дејан Вукојевић „барата“ својим пиштољем, деветомилиметарском SP01 Shadow „збројевком“.

Већина посматрача пријатно се изненади муњевитим рефлексом стрелца који за неколико секунди вади оружје из футроле, уводи метак у

му, што ме је веома охрабрило – каже Дејан Вукојевић.

Најуспешнији спортиста Војске Србије уједно је и најбољи спортиста Пожаревца, па му је у Скупштини града 20. јануара, у присуству челника локалне самоуправе и прослављених српских спортиста Александра Шоштара и Данета Корице, уручено признање.

Успеси као изазов

Заступник команданта Центра за обуку Копнене војске пуковник Душко Шљиванчанин потврђује да је поносан због успеха припадника његове јединице.

– Старији водник Вукојевић је врло добар старешина који показује да се, уз одговоран и ни мало лак посао, могу постићи и врхунски спортски резултати. Посебно ме радује што је Дејан проглашен за спортисту Војске Србије. То је изузетна част – истиче пуковник Шљиванчанин и додаје да се, поред своје редовне дужности, старији водник Вукојевић повремено укључује и у реализацију обуке.

– Његове вештине и способности користимо како бисмо подigli ниво обучености у гађању из пиштоља свих припадника нашег Центра. То је, осим редовне дужности четног старешине, још једна обавеза за нашег шампиона, што му не представља препреку да и те задатке обавља на високом нивоу – наглашава заступник команданта.

Старији водник Вукојевић на успехе из 2011. године гледа само

ПРАКТИЧНО СТРЕЉАШТВО

Практично стрељаштво је дисциплина у којој се симулира гађање ватреним оружјем у практичним ситуацијама. У зависности од нивоа такмичења, способности организатора, маште и осталог, стрелци се суочавају с одређеним бројем тактичких ситуација („стејцева“), где им је задатак да за што краће време погоде што већи број мета.

Такмичар, у зависности од пропозиција одређеног „стејца“, почиње гађање на судијски знак из различитих ставова и положаја тела, са стабилне или љуљајуће платформе, мокрих или сувих руку, одређеном руком и слично, пуни пиштољ и гађа мете које најчешће нису статичне, а већина их се периодично појављује, иза одређених заклона. Стрелац притом мора бити усредсређен на кретање, правилно заузимање ставова за гађање и „хард кавер“ и „ноу шут“ мете за чије се погађање додељују негативни поени.

Тај спорт веома је популаран у САД и Западној Европи, а често је део редовне обуке специјалних јединица војски и полиција широм света.

У IPSC такмичењима постоји неколико категорија или дивизија разврстаних по класама пиштоља – „продукција“, „стандард“ и „опен“. Такмичари се разврставају и по узрасту, односно старосној доби. Старији водник Дејан Вукојевић такмичи се у категорији „продукција“ која је најбројнија и у којој је конкуренција најоштрија.

као на – добар почетак његове каријере спортског стрелца.

– Мој дар за стрелца спознао сам пре неколико година, док сам радио у Катедри ватрене обуке Пешадијског школског центра, овде у Пожаревцу. Током бројних приказа и показних вежби за кадете Војне академије, слушаоце Школе резервних официра и остале, показало се да ми гађање, нарочито из пиштоља, иде од руке. И на такмичењима сваке наредне године напредовао сам полако, али сигурно. Управо зато не намеравам да 2011. остане сезона мог највећег успеха. Има још простора за усавршавање ове ве-

штине и још много титула које треба освојити – каже Вукојевић и потврђује да доброг стрелца, у највећој мери чине хиљаде испаљених метака и године вежбе.

– Да бисте, нарочито у практичном пуцању, били шампион, потребно је да десетине сати проведете понављајући неку, наизглед једноставну радњу, на пример вађење пиштоља из футроле. Милиметарска прецизност сваког покрета утиче на брзину, а самим тим и на резултат гађања – објашњава најбољи спортиста Војске Србије у прошлој години.

Старији водник Дејан Вукојевић зна да професионалце, најбоље такмичаре света у практичном стрељаштву, прате спонзори и публицитет, као и да свакодневно тренирају, док је он принуђен да врло често штеди муницију и набавља опрему и наоружање из свог џепа. После јавних похвала његовој вештини и изречених амбиција тог врхунског стрелца, прилика је да се сви који треба потруде да спортистима у Војсци Србије обезбеде још боље услове за врхунске резултате. Ти млади људи то и заслужују. Међу њима је данас Дејан Вукојевић – број један! ■

Александар ПЕТРОВИЋ

